

为抗拒执行 这个“老赖”竟铲平了自家别墅

本报记者 高敏 通讯员 建法

本报讯 抗拒执行能到什么程度,被执行人吴某的操作可以说是“赖”出了“新高度”。为了不让建德法院拍卖自己的别墅,他居然直接铲平了自己的别墅。近日,吴某因涉嫌拒不执行判决、裁定罪被建德法院移送公安。

事情源于2017年王某和吴某之间的一起民间借贷纠纷,王某到建德法院起诉了吴某,要求他归还借款本金200万元及利息。案件审理期间,法院依照原告的申请对吴某名下位于云南某山庄的一栋别墅进行了保全。

经一审二审,法院最终判决吴某归还王某借款与利息。判决生效后,王某向建德法院申请强制执行。

执行期间,执行法官多次联系吴某,但吴某始终一拖再拖,当执行法官告知他若不履行义务,法院将拍卖他的别墅时,吴某竟对法官说,“你们休想卖我别墅,我宁可把别墅夷为平地也不会交给法院处置!”

面对吴某的拒不配合,执行法官立即启动房地产处置程序,和评估人员一起前往云南,对该房产进行评估。然而,等执行干警到达吴某的别墅所在地时,见到的却是一片平地,被执行人吴某竟真将别墅夷为平地!

既没见到别墅,也没找到吴某,执行干警在固定证据,做完物业、房产公司、吴某邻居的笔录后回到建德。随后,法院将吴某涉嫌拒执犯罪的相关证据材料移送给建德市公安局,准备追究吴某刑事责任。

公安机关立案后,吴某很快落网,迫于法律的威严,他主动履行了还款义务。

但执行法官说,吴某的行为极其恶劣,直接毁坏了执行标的物,致使法院判决、裁定无法实现,涉嫌拒不执行判决、裁定罪。即便吴某已履行了还款义务,但他还是要为自己的拒执行为付出代价。



说说安全出行

5月22日,天台县公安局白鹤派出所民警深入辖区,向农村群众讲解交通安全知识,提醒群众搭乘低速载货汽车、三轮汽车、拖拉机的危害,劝告大家安全出行。

通讯员 许尚高

六旬大伯跳江救人 见义勇为获殊荣

本报记者 陈洋根
通讯员 叶文婷 张科顶

本报讯 5月22日,杭州市萧山区见义勇为基金会授予吴师傅“杭州市萧山区见义勇为积极分子”称号,发放奖金5000元。此前,萧山区公安分局经调查,确认了吴春根的救人行为属于见义勇为。

事情发生在5月10日凌晨1点左右,萧山闻堰外滩公园旁的钱塘江段,原本静谧的夜色中突然传来断断续续的女子呼救声。骑着电动车准备到江边钓鱼的吴春根听到了呼救声,60岁的他毫不犹豫脱下衣服,跳入江中循着声音游去,最后终于将距离岸边150米开外的女子救到了岸上。萧山闻堰派

出所联合120随后赶到。女子被送医确认无大碍后,吴师傅也放心回家了。

经询问,5月9日晚上11点多,落水女子的丈夫酒醉回家,与其发生了争吵,女子一时想不开欲投江轻生,但到了深水区后心里十分害怕,自己也不通水性,于是开始呼喊救命。所幸,她遇到吴师傅经过。

5年前买的比特币,还没兑现交易平台就关了 消费者将平台和淘宝网告了

本报记者 高敏 通讯员 互法宣

本报讯 5年前,吴某花两万多元买了2.675个比特币,结果还没来得及兑换,比特币在国内的此类交易就被中国人民银行叫停,交易平台也被关闭。如今,吴某把两个被告起诉到了杭州互联网法院,被告一上海某科技公司,就是当年吴某购买兑换比特币充值码的网店,被告二是淘宝公司。此次诉讼吴某的索赔金额是76314元,他说,这个数额是根据比特币现在的市场价格估算出来的。

5月22日,杭州互联网法院审理了首起比特币网络财产侵权纠纷案件。

2013年11月,原告吴某通过淘宝网店向“FXBTC”网站的运营者(即被告上海某科技公司)购买了2.675个比

特币,并储存于该公司所提供的比特币钱包中。2017年5月,当他想要再次登录“FXBTC”网站时却发现,网站早在2014年就关停了,网站经营者也无法联系。

吴某认为,网站被关闭时,上海某科技公司未向其进行任何提示,此不作为行为导致其所购比特币无法找回,给其带来巨大经济损失。与此同时,比特币等互联网虚拟币以及相关商品为淘宝网禁发商品,淘宝公司没有履行审核义务,导致他在淘宝上买到了禁止交易商品,受到损失。因此,这次吴某起诉时,将两家公司一并列为被告,承担连带赔偿责任。

被告上海某科技公司认为网站在发布停止运营公告时,为了方便用户提现,明确将开放网站至2014年5月

10日,请广大用户尽快提现,之后将关闭网站。同时还认为他们对原告不构成侵权,而且比特币属非法财产,在我国不受法律保护,交易行为涉嫌扰乱社会经济秩序,损害社会公共利益,要求法院驳回原告的起诉。

淘宝公司则认为,淘宝仅是提供信息发布平台的服务提供商,平台上所有商品信息均由用户自行发布,用户发布信息或交易产生的法律后果完全由用户自行承担。

审理中,法庭总结了争议焦点。比如,我国否定了比特币在我国的货币地位,但是在国际上比特币依旧有价值,那么在此案中,比特币是否具备价值性、稀缺性、可支配性,是否属于虚拟财产并受法律保护,等等。

法院将择期宣判。

小伙深夜醉倒路边 好心的哥仗义送家

本报记者 王索妮 通讯员 金凯 张子杰

本报讯 5月21日晚近8点,杭州出租汽车集团的热线电话突然响起。对方说,想感谢出租车司机欧加秀。

原来,18日凌晨1点,的哥欧加秀途经清谷路留泗路口时,发现人行道上躺着一个人。欧加秀担心对方是遭遇意外或突发疾病,立即靠边停车上前查看,发现对方是个年轻小伙,浑身酒味,很可能是饮酒过量醉倒在地。他立即摇醒对方,问清其姓名住址,将其送回了家,连车费都没收。

打来感谢电话的事主林先生说,他17日晚间参加了姐姐的婚礼,喝多了,本想走一走醒醒酒,不料酒劲上来直接就在路边睡过去了,一睡就是3个多小时。要不是欧加秀把他叫醒送回家,弄不好就要在马路上过夜了,想想都后怕。

把喝多了睡在路边的醉汉送回家这种事,夜班的哥欧加秀今年已经遇到过2次。“爱吃爱喝没错,但千万不要贪杯喝醉!”他笑着说。

无证驾驶撞伤交警 妨害公务面临刑罚

通讯员 林利军

本报讯 看到交警设卡查酒驾,驾驶摩托车男子周某非但没停车配合检查,还加大油门闯卡,导致执勤民警面部轻微受伤。5月21日,周某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。

21日凌晨,三门县公安局交警大队城关交警中队在城区设卡查酒驾时,一辆摩托车无视交警停车检查的要求,快速驶来,致交警林俊因躲避不及眼镜被刮飞,面部有轻微受轻。摩托车主随后驾驶摩托车逃离现场。

很快,警方在一弄堂里发现了摩托车,并在一出租房内将嫌疑人周某抓获。经查,闯卡男子周某为重庆人,是名酒店员工,此前曾因抢劫、打架等被公安机关处理过。

周某交代,当天凌晨,自己驾驶摩托车准备回出租房睡觉时,看见前面有交警在查酒驾,由于自己没有驾驶证,车辆也没有牌照,便想到了逃跑。周某目前已被刑拘,交警部门还将依据《道路交通安全法》相关规定,对其作出扣分12分和罚款500元的处罚。

蜂巢警务模式独特 有效推动社会治理

通讯员 赖冰山 胡晓武

本报讯 目前,一个个集多功能于一体的警务站点出现在温州市瓯海区街头。作为城郊结合区治安管理的典型代表,温州市公安局瓯海区分局坚持和发展“枫桥经验”,探索出一套独特的“蜂巢警务”模式。

去年,瓯海区娄桥派出所民警郭涛被派驻到辖区蜂巢警务站点。这里人员流动性大,外地货车司机和本地商贩之间纠纷频发,是全区综合性治安乱点。郭涛和7名专职警力进驻后,实行24小时轮班作业,半分钟内就能赶到事发现场解决纠纷。从接警到处置,平均时长缩短了30分钟以上。

和传统社区警务室相比,蜂巢警务站点汇集“打、防、管、控、服”等功能为一体,有效破解了传统社区警务权限不够、资源不足、手段匮乏等问题,并实现了身份证办理等26项民生服务就近办、网上办,今年以来已为附近居民提供便民服务1200余次。

如今,全区30个蜂巢警务站点星罗棋布,它们横向独立高效运转,纵向和情指联勤中心、派出所连点成线、连线成面,有效提升社会治理效果。